

Japonští vědci zjistili, že covidové mRNA vakcíny 49násobně zvyšují riziko selhání srdce

 badatel.net/japonski-vedci-zistili-ze-covidove-mrna-vakciny-49-nasobne-zvysuju-riziko-zlyhania-srdca

redakce

18. augusta 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Přední japonští farmaceutičtí vědci se shodují v tom, že „vakcíny“ proti Covidu-19 u očkovaných masivně zvyšují riziko srdečního selhání.

Studie zveřejněná v odborném časopise *Journal of Infection and Chemotherapy* odhaluje znepokojující realitu, že pokud někdo dostane covidovou mRNA „vakcínu“, tak se u něj zvýší riziko srdečního selhání o neuvěřitelných 4 900 procent.

K tomuto zjištění dospěl tým z oddělení farmakodynamiky na Farmaceutické fakultě Univerzity v Keio a z Všeobecné nemocnice v Jokohamě pod vedením profesora Keisukeho Takadu.

Pomocí údajů shromážděných z japonského vládního systému hlášení nežádoucích účinků očkování, nazývaného JADER (Japanese Adverse Drug Event Report) – který je podobný systému VAERS ve Spojených státech amerických – pokrývajících duben 2004 až prosinec 2023, tým vědců vypočítal rizika a 95-per součást jejich analýzy.

Myokarditida a její sesterské onemocnění perikarditida jsou známy vedlejší účinky covidových injekcí. Omezují schopnost srdce správně pumpovat krev do těla, což často vede ke sraženinám, mrtvici, srdeční zástavě a v mnoha případech k náhlé a neočekávané smrti.

(Související: Jiní japonští výzkumníci požadují , aby se zásoby dárcovské krve očistily od krve znečištěné vakcínovou mRNA.)

Proč se vůbec očkovat?

V Japonsku se proti koronaviru nechalo „očkovat“ přibližně 80 procent populace země se 125,1 miliony lidí. To je více než procento v USA či v EU, což naznačuje, že Japonci ještě více důvěřovali (nebo byli donuceni) než obyvatelé ostatních západních zemí, aby se nechali opíchat.

Průměrné období od očkování do projevení se příznaků poškození zdraví bylo kratší nebo rovné osmi dnům, což znamená, že většina nežádoucích účinků z mRNA „vakcín“ se vyskytuje během prvního týdne po podání injekce.

Většina identifikovaných případů, 78 procent pro myokarditidu a 87 procent pro perikarditidu, zaznamenala zotavení nebo remisi, což znamená, že pacienti byli schopni dostat se z většiny nebo alespoň zčásti zpět do stavu, v jakém byli před očkováním. Některé případy však vedly i k náhlé smrti.

V 11 procentech, respektive 8 procentech případů došlo k „závažnému následku“ myokarditidy nebo perikarditidy. Z nich 11 procent a 5 procent mělo za následek náhlou smrt.

Tato nová studie je další z rostoucího množství důkazů, které ukazují, že covidové injekce jsou mimořádně nebezpečné, zejména ve srovnání se všemi ostatními vakcínami, které jsou v současnosti na trhu.

Znepokojivě vysoký počet příjemců nakonec stejně onemocní nebo zemře na následky těchto toxických „vakcín“, a to i přes tvrzení vlád o jejich „bezpečnosti a efektivnosti“.



V Singapuru, vysoce poslušné zemi, kde téměř všichni obyvatelé podstoupili covidové „očkování“, se v současnosti projevuje zdravotní krize, protože očkovaní mají po letech stále častěji vážné zdravotní problémy.

Ve videu níže Miles Guo podrobněji vysvětluje (v angličtině), jak vakcínami vyprodukované hrotové proteiny vedou k problémům se srdcem. Guo také odhaluje, že obsah jakékoliv covidové injekce již zůstává v těle po celý život:

Reakce lidí na zjištění japonské studie

„Tohle bude událost na úrovni vyhynutí, pokud nevynajdeme nějaký způsob, jak neutralizovat hrotové proteiny, které tělo vytvoří z vakcinační mRNA,“ napsal někdo na sociální síti X (bývalý Twitter) o rozvíjející se zdravotní krizi. *„A tohle dávají lidem!“*

„Rozumní mezi námi viděli, co se děje, a drželi naše děti daleko od tohoto jedu,“ napsal další.

Jiný komentátor objasnil, že mRNA by se mělo ve skutečnosti uvádět jako modRNA, což znamená modifikovanou (syntetickou) RNA a genetickou manipulaci.

Dát se naočkovat proti covidu je pro mnohé lidi jejich největší životní chybou a lítostí. Zjistěte více na stránce [BadMedicine.news](https://www.BadMedicine.news).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com), Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Přední japonský onkolog tvrdí, že vakcíny proti Covid-19 jsou „v podstatě vražda“
- Floridský ministr zdravotnictví volá po urgentním zákazu covidových mRNA vakcín
- Bývalý japonský ministr vnitra se omluvil neočkovaným: „Měli jste pravdu, vakcíny zabíjejí naše milované“
- Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány miliardami kousků cizorodé DNA